11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 28.08.2008 15:45:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.08.2008 14:31:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/41091/answer/41092




YBaxaemnuii Anekceit! Heo0X0quMo BEIIIOTHUTE YPETPOLMCTOCKOMKI0. OOpaTUTECh K YPOJIOTY II0
MeCTY KUTEILCTBa. THOPOJHOE TeJI0 B MOUEBOM IIy3bIpe MOXKET OBITh MPUYMHON MHOTUX IPOOIEM -
reMaTypuu (Mo4a C KPOBbI0), BEI3BAaTh U3MEHEHHUS CITU3UCTON 000/109KK. Ha mooByio cucteMy
MHOPOOHOE TeJI0 B MOYEBOM IIy3bIpe BIUSHUS HE OKaXkeT. YIayu.



